

全国宣传部长会议在京召开

新华社北京1月3日电 全国宣传部长会议3日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,牢牢掌握新时代新的文化使命,聚焦聚力用党的创新理论武装全党、教育人民的首要政治任务,发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化,为全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

蔡奇指出,党的二十大以来,习近平总书记对做好新时代新征程宣传思想工作作出了一系列新的重大论述,进一步回答了宣传思想工作一系列方向性、根本性、战略性重大问题,为我们做好宣传思想工作指明了方向。党中央召开全国宣传思想工作工作会议,会议正式提出习近平文化思想,在新征程上高举我们党的文化旗帜。要坚持以习近平文化思想为引领,准确把握新的形势和任务,不断开创宣传思想工作新局面。

蔡奇强调,要巩固拓展主题教育成果,在真学真懂真信真用、深化内化转化上持续用力,不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿到宣传思想工作各方面各环节,凝聚共识构筑主流舆论新态势,持续加强正面宣传和舆论引导,唱响中国经济光明论。要广泛践行社会主义核心价值观,推进思想道德和精神文明建设,更好培育时代新风新貌。要加强文化精品创作生产和文化遗产保护传承,推动文化事业和文化产业高质量发展。要深化文明交流互鉴,提升国际传播效能。要坚持党的文化领导权,确保党的宣传思想工作始终沿着正确方向前进。

中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊主持会议并作工作部署,强调要深入学习贯彻习近平文化思想,推动理论武装工作走深走实,提高舆论引导能力,深化社会主义核心价值观建设,繁荣文化创作生产,加强文化遗产保护传承,加快构建中国特色哲学社会科学,全面增强国际传播效能,有效防范化解意识形态风险,建设高水平文化人才队伍。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,以高度政治自觉、饱满精神状态、顽强斗争意志、科学思路方法做好工作,努力推动宣传思想工作展现新气象新作为。

中国车企获以电动汽车年销量冠军

新华社耶路撒冷1月3日电 (记者 王卓伦 吕迎旭)以色列汽车进口商协会2日发布的数据显示,中国汽车企业比亚迪和吉利汽车集团分别夺得2023年以色列电动汽车销量冠军。

比亚迪跨界SUV Atto3成为2023年以色列最畅销电动汽车,销量为14244辆。同期,比亚迪其他电动车型在以销量为901辆。比亚迪不仅是2023年以色列最畅销电动汽车品牌,同时也是以色列第四

大畅销汽车品牌。吉利汽车集团几何C车型夺得2023年以色列电动汽车销量亚军,销量为7129辆。美国汽车制造商特斯拉和韩国现代汽车分别在以售出6767辆和4424辆电动汽车,位列销量榜的第三、第四。

2023年中国电动汽车在以色列的总销量为29402辆,是2022年的两倍多,占以色列电动汽车市场60.98%的份额。

舟山市市场监督管理局协助调查公告

2023年9月9日,舟山海警局在虾峙岛南侧海域对“乐华18船”检查发现该船所运输的约906.93吨煤炭涉嫌无合法来源证明的进口煤炭,并将相关案源线索移交舟山市市场监督管理局查办。截至目前仍无相关单位或人员承认上述“乐华18”号船舶所运输的约906.93吨煤炭系其所有。

根据《浙江省反走私综合治理规定》第十四条第一款之规定,现予以公告,自公告发布之日起30日内,请相关单位或人员持有效主体资格证明或身份证件至舟山市市场监督管理局六横分局(地址:浙江省舟山市普陀区六横镇三八路343号,联系电话:0580-6206815)协助案件调查。逾期无当事人接受调查的,我局将对上述煤炭依法进行收缴,特此公告。

舟山市市场监督管理局
2024年1月4日

拍卖公告

受委托,定于2024年1月16日9时至10时止在中拍平台公开举行租赁权拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:位于舟山市普陀区沈家门街道东河路19号前半天营业房的房屋租赁权,首年租金起拍价25020元。详情请登录中拍平台查看。

二、看房及竞拍办法:即日起可联系看房事宜。请于1月15日下午4时前将保证金缴入指定账户,并按规定在中拍平台上办理报名手续。

三、联系电话:15906627640,地址:浙江省宁波市百丈东路28弄2号907。

浙江金诚拍卖有限公司
2024年1月4日

声明作废

▲庄贵珠遗失浙江省医疗服务(住院)发票一张,发票号码:00003263。
▲舟山市定海区城市建设投资开发有限公司工会委员会

遗失银行开户许可证一本,核准号:J3420006341101。
▲舟山市定海区豪哥火盆烤肉店遗失消防安全检查合格证一本,编号:定消安检字[2019]第0071号。

全面体检 第五次全国经济普查将有哪些新变化

新华社北京1月3日电(记者魏玉坤 桑彤 张博文)“您好,这是我们的工作证件和普查登记告知书及宣传手册,麻烦出示营业执照配合登记,谢谢。”1月3日,上海市徐汇区漕河泾街道经普办普查员带着工作证和相关宣传材料,正在街道辖区内经营场所开展普查登记工作。

第五次全国经济普查登记工作于1月1日正式启动。全国200多万名普查指导员和普查员,深入企业商户、走访大街小巷,将在4个月的时间里,对我国境内从事第二、第三产业活动的全部法人单位和产业活动单位,以及抽中的个体经营户进行数据采集登记。

经济普查是一项重大的国情国力调查,与人口普查、农业普查组成三大周期性全国普查项目。第五次全国经济普查是党的二十大后我国对国民经济进行的一次“全面体检”和“集中盘点”。跟以往普查相比,这次普查有哪些新变化?

新变化一: 首次统筹开展投入产出调查

国家统计局普查中心主任刘文华表示,此次普查将全面调查我国第二产业和第三产业的发展规模、布局和效益,摸清各类单位的

基本情况,首次统筹开展投入产出调查。

投入产出调查是为系统反映国民经济行业间经济联系组织实施的一项大型调查。通过投入产出调查,能够收集国民经济行业及产品详细的投入结构、投资结构数据,系统反映国民经济各行业间的经济联系。调查单位也可以通过参与调查,全面了解本单位整个生产过程的成本费用、设备等各类资源利用情况及产品销售情况。

国家统计局国民经济核算司司长赵同录表示,从1987年开始,每五年(逢2、逢7年份)进行一次投入产出调查,截至目前已开展7次。而经济普查是逢3、逢8年份进行调查,两项调查在相邻年份相继开展,不仅增加基层负担,也不利于调查数据的协调应用。国家统计局根据我国经济发展新形势、新特点,决定统筹开展第五次全国经济普查与投入产出调查,以进一步提高普查工作质效,促进经济总量数据与结构数据协调衔接。

新变化二: 增加“三新”经济的普查内容

本次普查在内容上新增了对平台经济、数字经济等“三新”经济的普查内容,并增设了《数字经济

产品和服务目录》。

近年来,以新产业、新业态、新商业模式为核心的“三新”经济成为我国经济新的增长点。2022年,我国“三新”经济增加值超21万亿元,比上年增长6.5%;占GDP的比重升至17.36%。与此同时,我国经济发展新动能指数升至766.8,经济活力不断释放。

“三新”经济是我国经济发展的新引擎,也是新质生产力的重要组成部分。刘文华说,此次普查把“三新”经济作为普查的内容,能够更加全面地反映经济高质量发展的进展和成效。

新变化三: 完善工作方法、应用新技术

刘文华表示,本次普查进一步完善了工作方法。如优化个体户抽样方法,对抽样调查层个体户按照工业、建筑业、批发零售业、住宿餐饮业和服务业分别进行抽样调查,提高抽样代表性;加强园区统计,制定园区代码编码规则,单位基本情况表中增加园区指标,建立园区与调查对象的关系等等。

在应用新技术方面,本次普查首次采用小程序采集数据,提高数据采集的便利性。同时,应用

电子营业执照和光学字符识别(OCR)系统,直接调取企业电子营业执照信息,智能识别纸质营业执照信息,减轻录入工作量。

普查员和普查指导员(简称“两员”)是普查工作的重要力量,负责执行普查方案要求,依法开展普查工作、采集数据。本次普查专门开发了普查工作调度和普查人员管理系统,强化普查“两员”管理培训,切实提高“两员”业务技能和实操水平。

目前,各地正有序推进普查登记工作。在上海,全市3万余名普查员佩戴统一工作证,通过发放告知书等宣传资料,对普查相关工作要求进行宣传和讲解,并指导普查对象依据原始资料,完成普查表数据登记;在陕西,当地综合应用普查成员单位、互联网服务平台开展形式多样、内容丰富、融合陕西文化特色的普查宣传,普查员逐楼逐户拜访,协调多个部门开展“地毯式”摸排,确保高质量完成登记工作任务。

“本次普查将坚持数据质量第一原则,把‘牢牢守住数据质量生命线’这一根本要求贯穿于普查工作各方面全过程。”刘文华表示,普查工作者将坚持科学普查、依法普查,更加细致、更加精准、更加严密地做好工作,高质量完成普查数据采集审核任务。



新年开训砺尖兵

1月3日,新疆军区某陆航旅组织开展新年度首次飞行训练。新年伊始,全军区队新年度军事训练正式拉开帷幕。从大漠戈壁到沿海一线,从雪域高原到山地密林,全军官兵掀起新年度练兵备战热潮。

新华社发(姬建涛 摄)

宁波发现两处古遗址 可追溯至良渚时期

新华社宁波1月3日电(记者顾小立)记者日前从浙江省宁波市文化遗产管理研究院获悉,宁波海曙区洞桥镇发现两处古遗址,分别命名为树桥遗址和潘家坟遗址。树桥遗址为复原六朝时期宁绍地区聚落生活场景提供了重要实物资料,潘家坟遗址则为认识宁波地区良渚文化晚期至钱山漾文化时期的文化演变提供了较好的实物材料。

据介绍,2023年3月至5月,经国家文物局批准,宁波市文化遗产管理研究院联合国家文物局考古研究中心、四川大学、北京联合大

学和海曙区文物管理所分别对树桥遗址、潘家坟遗址南区开展了抢救性考古发掘。

记者了解到,树桥遗址位于宁波市海曙区洞桥镇树桥村以西,地势低洼平坦。遗址分为I、II、III三个区域进行发掘。I区以宋代遗存为主,II区以唐代遗存为主,并有少量良渚文化时期遗存,III区以六朝时期遗存为主。发掘共清理灰坑、灰坑活动面、木构建筑等遗迹11处,出土小件标本400余件。

良渚文化的遗迹是一处位于高台上的灰坑活动面,形状不规则,夹

杂较多炭粒,出土磨制石铈、黑陶片、红陶片、夹砂红陶鼎足等遗物,推测为先民日常生活遗留的迹象。六朝时期遗迹有灰坑3处和木构建筑1处,出土瓷器、陶器、砖瓦、石器、木器和金属器等器物。在唐代遗存中,出土的青瓷器时代特征明显,多见玉璧底和浅圈足底的青瓷碗。在宋代遗存中,出土有刻划花碗、青瓷碗、韩瓶等典型的宋代瓷器。

宁波市文化遗产管理研究院副院长王光远表示,树桥遗址以六朝时期遗存最为丰富,尤其是遗址中出土的木构建筑遗迹依山而建,

推测为水边护岸结构。同时,该遗址中出土了数量众多且重复率较高的器物,呈现出较为明显的商品贸易属性,推断该木构建筑应为一处临水码头或仓储库房,此类遗存在六朝考古中发现较少。

潘家坟遗址位于洞桥镇潘家坟村东,分为南、北两个片区。遗址文化堆积深度约1.4米至1.6米,自上至下可分为6个层位。遗址共发现遗迹22处,出土小件标本45件。出土遗存年代由早到晚分别为良渚文化、钱山漾文化和宋元时期,以史前时期遗存为主。

中国体育彩票开奖信息

第24002期体彩大乐透开奖号码:前区01 06 08 27 32后区03 04
第24003期体彩排列3开奖号码:6 6 6
第24003期体彩排列5开奖号码:6 6 6 3 3
第24003期体彩20选5开奖号码:02 03 04 10 19

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

来之于民 用之于民

中国体育彩票已累计筹集公益金超7769亿元
用于社会福利、体育等社会公益事业
我们每个人都是这份公益事业的参与者

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024002期 基本号:06 11 17 19 21 23 26 特别号:28
6+1 第2024002期 基本号:3 5 9 7 8 6 生肖码:兔
15选5 第2024003期 基本号:01 02 07 11 14
3D 第2024003期 开奖号码:7 2 9

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,
有更多补助政策帮助你顺利经营!
(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)



扫一扫关注